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平成２３年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会議録 

平成２３年１月２４日（月曜日） 午後２時０２分開会 

出席議員（１１名） 

  １番 守 田 幸 則    ５番 金 田 之 治    ９番 北   信 幸 

  ２番 新 田 義 昭    ６番 塩 谷 久 司    10番 中 村 孝 清 

  ３番 櫻 井 俊 一    ７番 中 村 重 幸    11番 浅 野 俊 二 

  ４番 久 木 拓 栄    ８番 山 本 辰 榮  

欠席議員（１名） 

 12番 稲 村 幸 雄    

○ 開     会 

◎議長（浅野俊二君） ただいまから、平成２３年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会を

開会いたします。 

○ 開     議 

◎議長（浅野俊二君） 本日の会議に欠席の届け出のある議員は、稲村幸雄君の１名でありま

す。よって、出席議員の数は会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開き

ます。 

本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

○ 諸 般 の 報 告        

◎議長（浅野俊二君） この際、諸般の報告を申し上げます。 

 一つには、宝達志水町議会から選出されていた議員各位は、去る１２月３１日をもって任期

満了となり、これに伴い、ただいま副議長が欠員となっております。 

二つには、当組合から選出いたしております石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会

議員につきましても、宝達志水町議会議員の任期満了により、２名が欠員となっています。 

三つには、去る１２月１２日に宝達志水町議会議員選挙が執行され、その後、１月５日に招

集されました宝達志水町議会臨時会で、欠員となっておりました当組合議会議員が選出されま

した。 

ここで、宝達志水町議会から新たに選出されました方々を、御紹介申し上げます。お名前を

読み上げますので、ご起立下さい。 

選出された方々は、北信幸君、金田之治君、守田幸則君、以上、三名の諸君であります。選

出されました諸君におかれましては、厳しい選挙戦を経て、めでたく議会議員の栄冠を勝ち取
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られましたことを、心からお祝いを申し上げます。今後ますます、広域行政の発展のため、ご

尽力されんことを御期待申し上げるものでございます。 

○ 補充議員代表就任の挨拶 

◎議長（浅野俊二君君） ただいま補充されました議員を代表いたしまして、北信幸君から挨拶

をしたいとの申し出がありますので、これを許します。北信幸君。 

〔北信幸君 登壇〕 

◎北信幸議員 今ほど浅野議長の方から紹介をいただきました宝達志水町議会北でございます。

先般１月５日に当町におきまして組織議会が行われた中で、今ほどご紹介されました守田議

員、金田議員そして私３名がこの羽咋郡市広域圏事務組合議会議員として選出されたわけでご

ざいます。今後は議員各位は基より執行部共々ご相談を申し上げながら、圏域住民のさらなる

安全で安心なまたよりいっそう福祉の向上に全力で取り組んで参る所存でございます。今後と

もさらなる御指導御鞭撻を賜りますことをお願い申し上げまして、一言御挨拶に代えさせてい

ただきます。どうぞ今後ともよろしくお願い申し上げます。 

○ 補充議員の議席指定 

◎議長（浅野俊二君） これより日程に入ります。 

日程第１、補充議員の議席指定を行います。補充議員の議席の指定については、本職におい

て指定いたします。議席はただいま御着席のとおりといたします。 

○ 副議長の選挙 

◎議長（浅野俊二君） 日程第２、これより副議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、指名推薦にすることとし、指名の方法は、本職

がこれを指名することにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって選挙の方法は、指名推薦によることと

し、指名の方法は、本職が指名することに決定いたしました。 

 これより、副議長を指名いたします。副議長に、守田幸則君を指名いたしたいと思いま

す。 

 お諮りいたします。守田幸則君を副議長の当選人と定めることに、御異議ありません

か。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました守田幸則君
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が、副議長に当選されました。 

ただいま当選されました守田幸則君が議場におられますので当選の告知をいたします。 

○ 副議長就任の挨拶 

◎議長（浅野俊二君） ここで、守田幸則君から副議長就任の挨拶をしたいとの申し出がありま

すので、これを許します。守田幸則君 

〔副議長守田幸則君 登壇〕 

◎副議長（守田幸則君） それでは、一言お礼の言葉を述べさせていただきます。今ほどは議員

各位の温かいご推挙のもと、副議長という大役を仰せつかり、身に余る光栄と同時に職責の重

さを痛感している次第でございます。この上は浅野議長の補佐役とし、円滑な議会運営は基よ

り、１市２町圏域住民の社会福祉のさらなる向上と安心安全そして幸せに過ごせる地域作りの

ため、微力ではございますが一生懸命努力して参る所存でございます。どうか議員各位また執

行部におかれましても、今後とも御指導御鞭撻の程よろしくお願いを申し上げ、一言お礼の御

挨拶とさせていただきます。本日は誠にありがとうございました。 

○ 会 期 の 決 定        

◎議長（浅野俊二君） それでは、日程を続けます。 

日程第３、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日一日といたしたいと思います。これに、御異議

ありませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（浅野俊二君） 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員に久木拓

栄君、金田之治君、塩谷久司君、以上３名の方々を指名いたします。 

○ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

◎議長（浅野俊二君） 日程第５、次に補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任を議題といた

します。 

お諮りいたします。補充議員の常任委員会委員の選任につきましては、お手元に配付の委員

名簿のとおり指名いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任することに決定
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いたしました。 

○ 議会運営委員会委員、なぎさ特別委員会委員の補充選任 

◎議長（浅野俊二君） 日程第６、次に議会運営委員会委員、なぎさ特別委員会委員の補充選任

を議題といたします。 

お諮りいたします。議会運営委員会委員及び、なぎさ特別委員会委員の補充選任につきまし

ては、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いたしたいと思います。これに御異議ありません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任することに決定

いたしました。 

○ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

◎議長（浅野俊二君） 日程第７、次に石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選

挙を行います。選挙すべき議員の数は、２名であります。 

お諮りいたします。選挙の方法については、指名推選にすることとし、指名の方法は、本職

がこれを指名することにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることと

し、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

 これより、指名いたします。石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に、北信幸

君、守田幸則君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました北信幸君、守田幸則君の２名を当選人と定め

ることに御異議ありませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました北信幸君、

守田幸則君の２名が、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に当選されました。 

ただいま当選されました北信幸君、守田幸則君が議場におられますので、当選の告知をいた

します。 

○ 休     憩 

◎議長（浅野俊二君） ここで、委員会組織のため暫時休憩いたします。 

午後２時１６分 休憩 
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午後２時４８分 再開 

出席議員（１１名） 

  １番 守 田 幸 則    ５番 金 田 之 治    ９番 北   信 幸 

  ２番 新 田 義 昭    ６番 塩 谷 久 司    10番 中 村 孝 清 

  ３番 櫻 井 俊 一    ７番 中 村 重 幸    11番 浅 野 俊 二 

  ４番 久 木 拓 栄    ８番 山 本 辰 榮  

欠席議員（１名） 

  12番 稲 村 幸 雄  

○ 再     開 

◎議長（浅野俊二君） それでは、休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 委員会組織結果報告 

◎議長（浅野俊二君） ここで、さきほど開催されました議会運営委員会及び、なぎさ特別委員

会の各組織の各組織の結果について御報告いたします。 

まず、議会運営委員会は、欠員となっておりました委員長に北信幸君が互選されました。 

次に、なぎさ特別委員会は、同じく欠員となっておりました委員長に、守田幸則君が互選さ

れましたので、ご報告申し上げます。以上諸般の報告といたします。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（浅野俊二君） 日程第８ これより、組合長から提出されております議案第１号を議題

といたします。提案理由の説明を求めます。山辺組合長。 

〔組合長 山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） 提案理由の前に一言御挨拶を申し上げたいと思います。宝達志水

町議会から選出されておりました北信幸氏、北本俊一氏、守田幸則氏は去る１２月３１日

をもって町議会議員の任期を満了されました。今までのご尽力、ご協力に対して心から敬

意と感謝を申し上げる次第でございます。また去る１２月１２日の宝達志水町議会議員選

挙で多くの有権者の付託を得て当選をされました北信幸氏、金田之治氏、守田幸則氏に心

からお祝いを申し上げる次第でございます。そして１月５日の組織会において広域圏議会

議員として選出され圏域住民のためご活躍されることに対して、これまた心から敬意を表

する次第であります。次にこの場にはおいでになりませんが、北本俊一氏におかれまして

はこれまで広域圏議会議員として広域圏行政の進展にご尽力いただきましたことに、改め

てこの場を借りて感謝を申し上げる次第でございます。またさきほど副議長の選出におい
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て守田幸則議員が第２１代副議長に選出されましたことに対し心からお祝いを申し上げる

次第でございます。 

 それでは、今臨時議会で提案いたします監査委員の選任についてご説明いたします。議

案第１号は議員の内から選出する監査委員の選任についてであります。先ほども申し上げ

ましたが、議員の内から選出されておりました監査委員北信幸氏が去る１２月３１日をも

って任期を満了いたしました。その後任として再度宝達志水町議会選出議員の北信幸氏を

適任と考え、選出いたしたいので議会の同意を求めるものであります。何卒よろしくお願

い申し上げまして、提出いたしました案件の説明を終わります。以上であります。 

○質疑、委員会付託、討論の省略  

◎議長（浅野俊二君） お諮りいたします。ただいま議題となっております案件は、人事案件に

つき、質疑、委員会付託、及び討論を省略し、直ちに採決いたしたいと思います。これに御異

議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、本件は直ちに採決することに決定いた

しました。 

○ 採     決 

◎議長（浅野俊二君） これより採決に入ります。 

議案第１号は、これに同意することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（浅野俊二君） 御異議なしと認めます。よって、議案第１号は、同意することに決定い

たしました。 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（浅野俊二君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程はすべて終了いたしました。 

よって、本日の会議を閉じ、平成２３年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会を閉会い

たします。皆様、ごくろうさまでございました。 

午後２時５５分 閉会 
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☆ 会期日程表 

平成２３年第１回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会期日程表 

                                                                   （会期１日） 

月日 

本 会 議 ・

委 員 会 の

別 

開議時刻 議事 場所 

委員会 （午後１時３０分：議会運営委員会） 第１委員会室 

本会議 午後２時 

○ 開会 

○ 補充議員の議席指定 

○ 副議長の選挙 

○ 会期の決定 

○ 会議録署名議員の指名 

○ 補充議員の総務厚生常任委員

会委員の選任 

○ 議会運営委員会及びなぎさ特

別委員会委員の補充選任 

○ 石川北部アール・ディ・エフ

広域処理組合議員の選挙  

議場 

本会議休憩時 なぎさ特別委員会 ４０１会議室 

 なぎさ特別委

員会終了後 
議会運営委員会 第１委員会室 

１月２４日

（月） 

本会議 

議会運営委員

会終了後 

○ 委員会組織結果の報告 

○ 議案上程、説明 

○ 質疑、質問、討論、採決 

○ 閉会 

議場 
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☆ 議事日程表 

平成２３年１月２４日（月） 午後２時開議 

（議会運営委員会を議会開会前に開催） 

（本会議開会） 

日程第１ 補充議員議席指定 

日程第２ 副議長の選挙 

日程第３ 会期の決定 

日程第４ 会議録署名議員の指名 

日程第５ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

日程第６ 議会運営委員会委員、なぎさ特別委員会委員の補充選任 

日程第７ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

（休憩） 委員会組織のため、なぎさ特別委員会及び議会運営委員会を順次開催 

（本会議再開） 

日程第８ 組合長提出議案第１号の上程、説明、採決 

（本会議閉会） 

 

 

☆ 諸般の報告 

 （１）石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員について 

    宝達志水町議会から選出の議員各位は、去る１２月３１日をもって任期満了となり、羽

咋郡市広域圏事務組合選出の石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員が、２名

欠員となっている。  

 （２）議会議員選出について 

     去る１２月１２日に宝達志水町議会議員選挙が執行され、宝達志水町議会臨時会におい

て欠員となっていた羽咋郡市広域圏事務組合議会議員が選出された。宝達志水町議会から

新たに選出された議員は、守田幸則君、金田之治君、北信幸君の３名である。 
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☆ 説明のため出席した者の職氏名 

組  合  長            山  辺  芳  宣 副 組 合 長           津  田    達 

副 組 合 長            小  泉    勝 参 画 者 辻  角  邦  昭 

事 務 局 長            石  山  孝  司 事務局次長兼総務課長 松  田    純 

環 境 保 全 課 長            大正路  哲  郎 環 境 保 全 課 参 事 津 田    保 

消 防 長            田  頭  善  彦 消 防 本 部 次 長 泉   克  芳 

消 防 本 部 警 防 課 長           山  田  政  一 消 防 本 部 予 防 課 長 村 田  登 喜 男 

羽 咋 消 防 署 長            楠  喜 久 男 宝 達 志 水 消 防 署 長           丸  山  正  一 

志 賀 消 防 署 長            坂  井    茂 病 院 院 長 鵜  浦  雅  志 

病院事務長兼庶務課長           清  水  久  範 病 院 医 事 課 長            勝  田  秀  一 

羽 咋 市 総 務 課 長 今  井  和  秀 宝達志水町総務課長 柏 崎 三 代 治 

志 賀 町 総 務 課 長           寺  尾  隆  之   

 

☆ 会議に付した事件 

組合長提出議案第１号  監査委員の選任につき同意を求めることについて 

 

☆ 議決一覧表 

議 決 番 号      議 案 番 号      件       名 議決年月日 結    果 備 考 

 

議決第１号 

 

 

 

組合長提出 

議案第１号 

 

監査委員の選任につき同意を求め

ることについて 

 

 

23.1.24 

 

 

 

同  意 

 

 

 

 

☆ 補充議員の議席指定 

議席番号 氏  名 

１ 守 田 幸 則 

５ 金 田 之 治 

９ 北   信 幸 
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☆ 委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会 

守田 幸則 

金田 之治 

北  信幸 

 

議会運営委員会委員選任名簿 

議会運営委員会 
守田 幸則 

北  信幸 

 

なぎさ特別委員会委員選任名簿 

なぎさ特別委員会 

守田 幸則 

金田 之治 

北  信幸 
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☆ 議会選挙結果等一覧表 

番 号 件     名 選挙当の 

年 月 日 

選 挙 の 

方    法 

当選人等 
備考 

議 会 選 挙 

第１号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 会 選 挙 

第２号 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

副議長選挙 

 

補充議員の総務厚生常任委員

会委員の選任 

 

 

議会運営委員会委員の補充

選任 

 

なぎさ特別委員会委員の補

充選任 

 

 

石川北部ｱｰﾙ･ﾃﾞｨ･ｴﾌ広域処理

組合議会議員の選挙 

 

23.1.24 

 

 

23.1.24 

 

 

 

23.1.24 

 

 

23.1.24 

 

 

 

23.1.24 

 

指名推選 

 

 

議長指名 

 

 

 

議長指名 

 

 

議長指名 

 

 

 

指名推選 

 

 

守田幸則 

 

 

守田幸則 

金田之治 

北 信幸 

 

守田幸則 

北 信幸 

 

守田幸則 

金田之治 

北 信幸 

 

守田幸則 

北 信幸 
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☆ 委員会正副委員長当選結果報告 

 

                                平成２３年１月２４日 

 

羽咋郡市広域圏事務組合 

議長  浅 野 俊 二 殿 

 議会運営委員会 

                             委員長  北  信 幸 

 

委員長当選結果報告書 

 

１月２４日、本委員会で委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したので報告しま

す。 

 

記 

 

委員長  北  信 幸 

 

 

                               平成２３年１月２４日 

 

羽咋郡市広域圏事務組合 

議長  浅 野 俊 二 殿 

 

なぎさ特別委員会 

                             委員長  守 田 幸 則 

 

委員長当選結果報告書 

 

１月２４日、本委員会で委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選したので報告しま

す。 

 

記 

 

委員長  守 田 幸 則 
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☆ 職務のため出席した事務職員 

       議会事務局長 山 本   実 

       書記          森 田 久 雄  

 

  地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長  浅 野 俊 二 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    久 木 拓 栄 

 

 

 羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    金 田 之 治 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員    塩 谷 久 司
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  地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長   

 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員      

 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員     

 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員     

 

 


